

第115次带电作业

■文/记者 刘玉关 特约记者 谌胜蓝 通讯员 戴小明 江博 摄影:赵忠志

8月9日早上8点,从带电作业车上下来,高勇一脸、一身的汗水。

一大早开展带电作业,因为位于咸宁市银泉明珠小区二期正在建设,由于原来的基建电源容量不足,新增了一台100千伏安变压器,需要接入高压电。

高压接电,需要将10千伏浮官线星光印刷厂支线停电,从停电到送电,附近领秀城等七个居民小区的1800户居民将停电两个多小时,银泉明珠施工也将暂停。咸宁供电公司决定采取带电作业方式高压接电,保证居民清凉度夏,保证小区施工正常。

9日早上6点半,带电作业班一行人员就来到工作现场,布置好安全措施,逐一检测所用工具的绝缘性能,7:30,带电作业车载着高勇开始上升。

这天早上6:38,咸宁气象台发布高温橙色预警:全市大部地区日最高气温将升至37℃以上,局部39℃以上!

7:30,太阳已经显示出火辣辣的威力。头戴安全帽,身着厚重的屏蔽服,手上戴着三层手套,其中包括一层又厚又长的绝缘手套,不等到高空,高勇已经一身汗。抵达12米高的作业点后,他开始熟练地工作起来,剥线、安装绝缘遮蔽、安装线夹、收线、固定导线……每一步都有条不紊。



太阳越来越高,汗水一滴一滴往下流,每一个步骤不能马虎,五分钟、十分钟,半个小时过去了,最后一相引线接入高压电,所有工作终于完毕。从车斗上走下来,脱掉屏蔽服的时候,高勇几乎浑身湿透,咕噜咕噜一口气喝完了一瓶水。

“大热天的帮我们接电,还要保证不影响我们的施工和附近居民不停电,电力工人付出了很多辛苦。”银泉明珠施工负责人易峥嵘说。

而整个夏天以来,这是配电带电作业班的第115次带电作业。“今天还算是比较顺利的一次。”高勇说。

转角杆上线头多,线间距离小,带电作业困难重重。0:30,高勇和陈舰被带电作业车推上15米高空,解开接连线夹、维修故障线、更换高压跌落式熔断器、接上接连线夹……经过1个多小时的高强度作业,故障解除,300多户居民家的空调再度运转起来……

除了负责城区带电作业,带电作业班还得经常赴县(市)驰援。7月23日,通山县10千伏官塘线故障,需要及时处理。这条线路承担着大畈镇大量用电户,如果停电处理,将影响用户正常生活。24日早上5:30,带电作业班赶往故障点,9:05,在居民用电未受影响的情况下,缺陷处理完毕。

8月8日一大早,大家又赶往嘉鱼县。8月9日,在城区带电接电的同时,带电作业班另有两人正赶往赤壁,那里也有一处高压接电需要带电进行……

高温还在持续,带电作业也在继续。这个炎炎的夏日,咸宁市用电负荷四创新高,8月9日,咸宁供电公司启动二级有序用电方案,71家企业避峰错峰保居民正常用电。在企业让电子民的同时,还有一支配电带电作业队伍,他们随时待命,不管是白天还是夜晚,只要有需要就整装出发,用辛勤的汗水,守护咸宁城乡人民的清凉。

坚持学习 做好学用结合

——市公共资源交易中心掀起业务学习热潮

“这样的业务学习收获很大,一个下午的效果比我看几本书都管用。”市公共资源交易中心综合科工作人员说。

8月3日下午,市公共资源交易中心下半年业务学习活动开讲了,第一讲由交易部科长李春就进场交易项目的运行流程和节点进行详细讲解。

“必须招投标项目在满足法定条件下,从进场登记备案到资料归档的每个环节都有不同的要求,公共资源交易中心的主要职责是见证和服务整个

交易过程。”李春用PPT逐个环节解读,每个工作人员认真笔记。

为提高公共资源交易中心工作人员的业务能力和综合素养,进一步规范我市公共资源进场交易活动,市公共资源交易中心制定了下半年学习方案,每月定期开展建设工程招投标、政府采购理论和实践交流、评标专家管理、《招标投标法》及《招标投标法实施条例》等法律法规解读及公共资源交易及监管常见问题的处理等学习活动。

每月的学习交流会上,由一位业务骨干提前认真准备讲课内容,采取讲课与交流相结合的学习形式,先讲理论再提问讨论,根据各自工作实际困惑和问题商讨对策,让大家真正钻研业务、精通业务。

市政府副秘书长、市公共资源交易监督管理局局长袁慎彬在听了第一讲后,对市公共资源交易中心的业务学习活动进行了充分肯定。他提出,学习是每位工作人员的责任,是职业生活中的

重要组成部分,应该成为一种自觉行为。他强调,业务学习要做到“四贵”,贵在学有所思,不是为了学而学,要通过学习解决实际工作问题;贵在做好结合,学习要与党建和业务工作相结合,不能“两张皮”;贵在做好坚持,只有坚持不懈的学习才能出成效;贵在坚持自学,集中研讨只是学习的一种形式,平时还要养成自学的习惯。

下半年,市公共资源交易中心将按照学习方案一一落实业务学习内容,让学习研讨会成为新常态。通过学习让每位工作人员掌握业务流程,提高政策水平,提升自身能力,形成全员认真学习、仔细研究、业务精湛的良好风貌。

(何珊琳)

“一村一名大学生村医”成人高等教育培训工作实施方案

根据《市人民政府办公室关于印发咸宁市“一村一名大学生村医”定向委托培养工作实施方案和咸宁市“大学生村医”后备人才培养及招聘工作实施方案的通知》(咸政办函〔2017〕102号)(以下简称《实施方案》)文件精神,现就做好继续教育工作制定以下方案。

一、培养目标

2018—2020年,按照《实施方案》的每培养300人,三年累计培养900人的要求,优先满足普通高等教育招生计划,不足培养人数部分以成人高等教育补充。通过3年临床医学大专教育,培养一批具备成人高等教育大专以上学历的乡村医生,整体提升基层医疗卫生机构服务能力。

二、培养层次

专科,学制3年;

三、开办专业

临床医学(全科医生方向)

四、招生对象

1、咸宁市内年龄在40岁(含40岁)以下,具有相关医学专业中专学历的在岗村医。

2、中等专业学校相关医学专业的应(往)届毕业生。

五、招录程序

1、各县(市区)卫计局负责生源推荐、审核把关,湖北科技学院负责招生计划、生源动员,指导考生网上报名,通知参加成人高考及录取工作等。

2、考生与各县市区卫计局签订《乡村医生大专学历继续教育协议书》,明确毕业后的服务地点和时间。

3、2018年8月下旬登录湖北招生网进行网上报名(届时统一通知),网址:<http://crgk.hbee.edu.cn>。9月上旬到咸宁市教育考试院进行现场确认。10月中旬参加全国成人高考。12月下旬录取。

四、考试科目

专科:语文、数学、外语

六、政策待遇

根据咸政办函〔2017〕102号文件精神,享受免费培养,经费补助为每人每年10000元(其中学费5000元、生活补贴5000元)。由咸宁市、各县市区和湖北科技学院共同承担,其中市级财政负担30%,县市区财政负担50%,湖北科技学院负担20%。享受乡村医生政策待遇,服务期限为6年;违约者承担违约责任。

七、培养模式

录取后到湖北科技学院全日制学习,单独编班,按全科发展方向并根据农村卫生工作需要,制订乡村全科医学生培养方案,加强全科医学教育,强化实践教学环节,突出临床能力培养,并增加中医学时数。采取集中面授与返岗实践相结合的方式开展培训。

八、专业核心课程

人体解剖学、组织学与胚胎学、生理学、生物化学、病原生物学和免疫学、病理学与病理生理学、药理学、预防医学、诊断学、内科学、外科学、妇产科学、儿科学、眼耳鼻喉口腔科学、皮肤性病学、中医学、护理学。

九、报名方式

1、咸宁市内各县市区在岗村医到县市区卫计局报名;

2、中等专业学校医学专业应(往)届毕业生到咸宁职教集团报名;

3、县市区卫计局、职教集团报名名单于8月25日前报送到湖北科技学院继续教育学院。湖北科技学院继续教育学院将及时指导考生在规定时间内网上报名。

湖北科技学院继续教育学院

咨询电话:0715-8338284



湖北咸宁农村商业银行
HUBEI XIANNING RURAL COMMERCIAL BANK

在您身边
有温度的银行

咸宁市咸安区长安大道166号
0715-8233909